

市公安局七一路派出所交巡警大队昨上路治理电动车违规行驶

3个小时查处68辆违规电动车

34位车主被开罚单 两辆电动车被暂扣

□晚报记者 朱东一 宋风 张肇 王凯 文/图



市民闯红灯被交警拦下



非机动车闯红灯

核心提示

中心城区的重点路段是周口市区的形象。但一些骑电动车的市民无视交通规则,频频出现电动车闯红灯、走快车道等现象。周口市区几年前也曾集中整治过电动车各种违法行为。据了解,七一路派出所交巡警大队自2013年以来就把电动车“乱象”划入整治之列。从开始的以教育为主,到现在的开罚单。为了让众多骑电动车的市民重视,从今年的4月1日起,七一路派出所交巡警大队决定狠下心好好治理,对骑电动车闯红灯以及走快车道行为处20元罚款。虽然有处罚,但是有一些骑电动车的市民依然我行我素。对此,记者兵分四路到七一路派出所交巡警大队辖区内进行惩治违规电动车的采访。

时间:8时至11时

地点:七一路上六一路至五一路段

昨日上午,周口市区七一路上六一路至五一路段,从8时至11时,骑电动车走快车道的共有12人,其中8人被罚,2人趁交警不注意溜走,另外两人是老年人且情节较轻,现场接受20分钟教育。

8时许,骑电动车的孔先生在七一路的快车道上自东向西行驶。交警发现后将孔先生拦下,并问他知不知道电动车不能走快车道。孔先生没有正面回答,而是说:“我赶着上班,所以就走快车道了。”交警说:“你看别人走慢车道,也不比你慢,别人怎么不走快车道?”随后,根据《河南省交通安全条例》:非机动车走快车道或闯红灯,处20元以上50元以下罚款,交警给孔先生开出罚单。孔先生当即表示今后不会再犯,并接受处罚。

驾驶电动车走快车道的市民对交警和处罚,一部分比较配合,另一部分则表示受不了。一市民骑电动车在快车道上开得非常快,被交通拦下后,直呼“不让走

快车道那我该走哪”?交警将条例读给该市民听,该市民一听要罚款,就气冲冲地说“电动车我不要了”,但交警耐心对其说服教育,最后该市民接受处罚。

10时许,一位市民骑着电动车走快车道,被交警拦下后态度极差,且不配合交警工作,同时还声称“我是淮阳县公安局的”。交警随后将电动车扣下,让其说出身份证件号进行查询,发现该男子并非是公安干警,交警对其说服教育,并开出罚单。

采访过程中记者发现,8时至11时,该路段出现电动车走快车道的共有12起,其中女士居多。这些市民被拦下后,他们大多以“我有急事”,“等着上班”,“急着送货”等为借口。同时,有违规市民被拦下接受教育时,一些路人说:“这样好,走快车道危险也影响交通,该罚。”

(下转A05版)

连续奋战15个小时

周口警方侦破川汇区“5·12”命案

本报讯 2013年5月12日凌晨2时许,周口市川汇区建安路某小区发生一起命案,周口市中级人民法院审判委员会委员高某及其女儿高某某在家中遇害。

接警后,周口市公安局立即启动命案攻坚

机制,市公安局有关领导带领侦技人员第一时间赶赴案发现场,并连夜成立以公安局长姚天民为指挥长的专案指挥部,组织精干警力,全力开展案件侦破工作。接报后,省公安厅副厅长李法正当即指派省公安厅有关侦技人员迅

速赶赴周口,一线指导案件侦破工作。

经过公安机关多警种、多部门连续15个小时的紧张工作,案件取得重大突破,当日下午16时许,犯罪嫌疑人高威(化名,系死者高某之子,某高级中学三年级学生)心理防线被突破,

交代了主要犯罪事实。17时许,专案组民警在登封市将犯罪嫌疑人张某抓获。经讯问,两名犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳。目前,周口警方正全力追捕最后一名犯罪嫌疑人。

经初步查证,今年4月底,高威在网上联系到两名网友,预谋杀害其父母及其姐姐。5月11日22时许,高威通过短信、QQ信息向网友指明其家庭住址。次日凌晨1时40分许,该两名网友进入高家用事先准备的凶器将高某、高某某杀害,并伪造入室抢劫杀人现场。

(本报记者)

广告